

晋光之聲

BERITA CHING KWONG

陶造我生命，为主攀高峰
古晋基督教卫理公会晋光堂文字事工

↓ 毕业生呈现舞蹈。

报导/章



↑ 杨荣丽园长献词。



↑ 黄国平董事致欢迎词。

↑ 颁奖仪式。



↑ 戏剧一幕。

← 领取结业证书。

幼稚园结业礼

美美的梦



↑ 毕业礼服加上四方帽——毕业罗。 → 出席学生与家长。



← 学生代表以巫、英、华三种语言致词。

朋岭卫 理幼稚园第17

届结业礼已于2015年11月18日在晋光堂新圣堂顺利举行，出席的人数超过500人，场面温馨。结业礼的主题为“美美的梦”。当晚幼一班的同学以一支欢迎舞为结业礼掀开序幕。黄国平董事代表董事部欢迎所有出席的家长，并感谢他们给予本园的支持。在献词中，他也强调本园的宗旨是建立孩子在智、体、灵、群这四方面平衡的发展。今年共有75位幼二班的儿童毕业，他们都穿上毕业礼服和戴上四方帽，在欢乐的气氛中渡过。像往年一样，老师们群策群力预备了许多精彩的节目供家长们欣赏。其中有舞蹈、戏剧、学生代表以巫、英、华三种语言致词。毕业班的孩童也献唱一首歌，歌名叫《美美的梦》。许多父母家长们都迫不及待的等待孩子们在台前的表演，纷纷的挤到台前以手机拍摄录影许多精彩可爱的画面。除了一系列的表演，今年本园也预备了幸运抽奖，把节目带上了另一个高峰。

结业礼是以主祷文做为结束并由三位妇女姐妹带领以喜乐赞美操的方式进行。



↑ 美丽的皇后。

↑ 恶毒的巫婆。



↑ 尽情的摇摆。



跟大家挥挥手！

怕！怕！我不会跳。



→ 舞蹈之一。



【牧者献词】



■陈俊杰牧师 (本堂助理-国语事工)

走，一起装备去！

不要效法这个世界；只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全可喜悦的旨意。

(罗马书12: 2)

正当我们逐渐成为“基督徒”圈子中的“元老”时，我们时刻需要扪心自问：我为什么要成为基督徒？难道就只是仅仅为了信耶稣得永生吗？信了耶稣之后呢？难道就只是无所事事，痴痴等待着上天堂吗？

没错，信耶稣得永生，我们称之为“称义”，乃是一次性的功夫，一次得救，就永远得救了！然而，在整本圣经的神学中，更大篇幅教导我们，在称义之后，如何“成圣”？使徒彼得说：“那召你们的既是圣洁，你们在一切所行的事上也要圣洁。因为经上记着说，你们要圣洁，因为我是圣洁的。”（彼前1：15-16）

成圣，乃是一辈子的功夫，不断迈向圣洁之路。罗马书1-11章述说了我们如何因着信靠耶稣基督而称义，而第12章一开始就说：

“所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的。你们如此事奉，乃是理所当然的。不要效法这个世界。只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全可喜悦的旨意。”

保罗提醒我们，在信靠耶稣基督而称义之后，我们需要将自己的身体献上，当作圣洁的活祭，也就是我们所说的“成圣”。但是，要如何才能迈向“成圣之路”呢？

保罗马上揭开谜底，答案就是：不要效法这个世界；只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全可喜悦的旨意。

不要效法这个世界，因为这个世界充满竞争、贪婪、欲望、欺骗、自私、邪恶、诡诈、不择手段等。彼得甚至如此形容这个世界：“因为有许多人行事是基督十字架的仇敌。我屡次告诉你们，现在又流泪地告诉你们：他们的结局就是沉沦，他们的神就是自己的肚腹，他们以自己的羞辱为荣耀，专以地上的事为念。”（腓3：18-19）

要心意更新而变化，提醒我们处在这罪恶满盈的社会及大环境中，需要不断保持清醒、谨慎自守、拒绝同化、崇尚圣洁。

要察验何为神的旨意，教导我们，要达到“心意更新而变化”的秘诀，就是要常常亲近基督、思想圣言、体贴神的心，且化为行动。

换言之，不断体贴神的心意，明白神的心思，才能帮助我们在任何环境中都能心意更新而变化，以致我们能成为这波涛汹涌罪恶世界中的中流砥柱，在“每个人都如此”的压力中，我们能成为一只“活鱼”，不随波逐流，而是力争上游，最后使我们的生命活出基督的样式，活得更像样，更像基督的样！

正所谓：学无止境，朋友们，你准备好持续不断地察验上帝的旨意吗？也就因此，今年晋光堂的主题是“陶造我生命，为主攀高峰”，透过装备年，鼓励并动员全体信徒接受装备，因为“没有一个人已完全认识上帝”，直到我们有一天与神面对面为止。

与其说装备是为了得著知识，倒不如说，装备是为了活得更像基督！晋光夜校，你报名了吗？马上行动吧！



【幼稚园感恩晚宴】



↑董事老师全体照。

文/平 大团圆 幼稚园董教职员

经过了17年的岁月，朋岭卫理幼稚园迎来了新一届董事与教职员们的一个圆满“大团圆”。

为了提升幼稚园的硬体设施并加强教职员们的教学素质及管理，董事部特于22/11/15傍晚安排了一场董事部与教职员的交流会暨晚宴，其目的乃是希望可以藉著类似的交流会聆听教职员们的心声、困难或任何需要等，并以实际的行动来处理并解决之。

调整薪资减轻教职员负担

当晚的交流会难得的获得所有教职员的踊跃出席，并提出个人看法及发表感想，董事们也仔细聆听，并在会上给予协助与提出解决方案。此外，董事部经过多月的考量，基于目前的经济不景气与“涨风”，也特别感激教职员们多年来的辛苦与努力，所以也在交流会上公布了一个全新的薪资调整方案，希望可以借此减轻教职员们的压力与负担，更希望日后大家都愿意为幼稚园的前景一同努力去完成上帝所托付的使命。

整场的交流会在融洽的气氛下结束，过后董事部成员与所有的教职员一同享用了一顿丰富的晚宴，以慰劳大家多年来的努力与付出。

颁发奖励肯定教职员付出

作为交流会暨晚宴的压轴，董事部也颁发奖励给无私付出的教职员们。其中林慧妮老师以15年的教学经验获得了长期服务奖；另外3位老师：黄长聪、蔡美凤、张婷儒则获得了2015年奖励金。

董事部希望通过不同的奖励能够给予教职员们肯定及更大的鼓舞，让大家可以同心努力为朋岭卫理幼稚园献上最好的服务，为主发光作盐。



↑林慧妮老师喜获15年长期服务奖。



↑张婷儒、黄长聪、蔡美凤获得了2015年奖励金。



↑出席的幼稚园老师们。

~ 牧者/执事心声 ~

我们传扬祂，是用诸般的智慧劝戒各人、教导各人，要把各人在基督里完完全全地引到神面前。我也为此劳苦，照着祂在我里面运用的大能尽心竭力。
(西 1:28-29)



黄声忠牧师 (主理)

★透过大使命把基督的爱彰显，引人归主。



陈俊杰牧师 (助理-国语事工)

★目标导向的事奉，在服事中去 enjoy God。



吕桑桑传道 (助理)

★强调团契生活。



李国华 (执事会正主席)

★走出教会，进到人群中服事。

【执事研讨会】



今年堂会主题 **陶造我生命，为主攀高峰**

2016年执事研讨会顺利的于1月1~2日在婆罗洲高原进行。一共有21位执事连同3位牧者出席这两天一夜的研讨会。

举办研讨会主要的目的是让每一位执事有机会分享他们个人对教会的异象与使命，进而讨论如何回应与落实这些潜伏在执事心中的“梦想”。

此外，执事们也商讨如何去落实晋光5年策划小组（续2014年50周年庆典之后每5年来一个感恩年）为2016年（迈入第2年）所定下的目标。今年，堂会将注重提升会友的装备，为此，每周三晚上将会有夜校，让会友按部就班学习，灵命稳定成长。

执事团队也建议今年堂会的主题为“陶造我生命，为主攀高峰”。

每一位执事都积极的参与这次的研讨会，除了坦诚的分享，大家也群策群力一起研讨/策划每一个委员会的事工，让今年的事工可以更加有果效的进行，为主攀另一个高峰！



回应与落实

~ 执事心声 ~



刘嘉忠 (执事会副主席)

★加强团队精神，一起前进。



王兰光 (正财政)

★委身事奉，合一的心。



吴美瑜 (副财政)

★自动自发以行动去关怀周边的人。



吴艳周 (文书)

★合一团队精神，互相各尽其职。



王劲衡 (产业管理)

★凭爱心说诚实话，对事不对人。



林孝平 (男少年军军长)

★建立个人与神的关系。



刘春光 (主日学校长)

★尽力推动儿童事工。



陆仁威 (基督教教育)

★注重装备：不是导师就是学生。



杨圣佑 (基督徒社会关怀)

★信徒要有平衡的教会及家庭生活。



王凯麟 (基督徒社会关怀)

★我们要做职场的“牧者”。



许订益 (会友与布道)

★鼓励会友参加Alpha婚姻课程。



彭威妮 (会友与布道)

★负担于Sg.Apong的布道/关心事工。



苏贤章 (文字事业)

★忙碌事奉不忘研讨/反思事工果效。



周惠卿 (崇拜与音乐)

★希望看到更多愿意服事的会友。



吴高文 (崇拜与音乐)

★轻松配搭事奉。



俞训惠 (宣教)

★一起来宣教吧！



方月健 (会友属会)

★喜爱属会关心工作。



王灵雁 (成团主席)

★希望成年人参与成团。



刘宏勇 (青团主席)

★多关心周边的人。



郑思亮 (少团主席)

★教会要有家的感觉。

【儿童主日学】 文/平

2015 儿童欢乐假日营



↑场面温馨。



↗→精心设计的
手工艺品。



2 第二天透过一出的短剧带出了“人与人”之间的关系，让孩子们懂得如何与其他人相处得更融洽，也懂得体谅别人，了解他人的长处与短处，以能够与其他人有著更美好的人际关系。第二天营会的主打歌更掀起了幼稚班小朋友们的“舞兴”，在台上尽情摇摆，将一切颂赞荣耀都归给在天上的父！当天下午大家观赏了一部影片《5个学生的校长》，过后就让每一个孩童学习自己涂抹面包制作点心作为结束。

↓玩 station games。



分班……我在这里！

每年年杪的假日营是晋光堂多年来的大型活动之一！今年（2015年）的儿童欢乐假日营安排在11月23至25日，连续3天在晋光堂旧圣堂举办。

这次的假日营吸引了将近200位不同年龄层的孩子参加。从最小的4岁到六年级的小朋友，当中有许多更是来自不同地区与家庭背景的，有初信者也有未信的。无论来自怎样的一个环境，这个儿童欢乐假日营都无任欢迎，就像主耶稣所说的：“让小孩子到我这里来，不要禁止他们；因为在天国的，正是这样的人。”

主日学今年以《喜乐生命乐融融》作为欢乐假日营的主题，希望可以透过诗歌、圣经故事、个人见证、经文分享、手工、反思与回应等，让孩童从小就保持著一颗淳朴与喜乐的心灵，学习天天赞美，时时感恩！

3 第三天的假日营带出了“人与己”的关系。莉莉老师以《圣经》中的故事教导小朋友们可以如何喜乐地过活，让每一天都充满了感恩。经过了这三天的欢乐假日营，让孩子们除了可以更加地认识了自己，也懂得学习如何敬畏神，并学会与人相处的方式，借此成为一个上帝所喜悦的儿女，成为他人祝福的管道。

【儿童主日学】



恳亲会



←主日学校长~刘春光老师在会上特别感谢父母们。

作为整个营会的压轴，一场“恳亲会”肯定是不可或缺的一环！恳亲会上除了展示孩子们在这3天里所学的功课或手工，同时也让他们展现才华！当晚（25/11）的恳亲会吸引了逾400位参与营会的孩童和家长的踊跃出席。

活动的开始，当然少不了一首耳熟能详的主打歌《Joy & Freedom / 喜乐与自由》欢迎当晚出席的孩子及父母们。主日学校长~刘春光老师在会上特别感谢父母们把孩子送来教堂参加为期三天的欢乐假日营，使整个营会因而生色不少。刘校长也邀请还未参加晋光堂主日学的孩子们，能够在营会后继续来参加晋光堂每个星期的主日学，好让他们的生命得以更新，成为神所喜爱的孩子。



↑好助手。



↑余响枝母分享。



↑出席会众。



←欢迎舞……
助教开心摇！

→精彩演出。



↑呈现节目。

恳亲会当晚除了播放这3天的点点滴滴，也让各班呈现了他们在这短短的3天时间里所准备的精彩节目。一年级以诗歌《让赞美飞扬》给大家带来了无限惊喜。接著二年级的乐器表演，演奏一曲《在基督里我们是一家人》让我们看到小孩子们的灵巧。三年级同学以幽默的沟通方式引起大家捧腹大笑！四年级同学以轻盈的舞步带来了一支《轻轻听》舞蹈表演。五年级同学唱游《我有平安在我心》过后就由六年级的大哥哥大姐姐们以《常常喜乐》呈现了他们的表演。作为恳亲会的结束，肯定少不了幼稚班的小朋友所带来的节目：《我的家要荣耀主》唱游。他们摇摆著身子，以一颗赤子之心将最美好的呈现给上帝。

整个恳亲会在温馨、欢乐的气氛中划下了句号，我们期待2016的儿童欢乐假日营再见！



【儿童布道事工】文/平



↑儿童布道事工激励会获得许多导师们的踊跃参与。



↑赠送纪念品给当天的讲员~傅进生牧师(中), 右为年议会布道部小组负责人~吴尔丰弟兄

古晋教区儿童布道事工激励会

让儿童成为得人渔夫

由古晋东、西教区布道事工小组所主办的“儿童布道事工激励会”顺利于2015年10月11日(星期日)下午2点假古晋圣堂举行。

这场激励会吸引了将近80位曾接受儿童布道训练(又称“儿童三福”)的导师们的积极参与。与会者来自卫理公会古晋东、西教区属下的各个堂会:三一堂、晋光堂、晋恩堂、蒙恩堂、晋圣堂、晋光堂主日学、晋光堂男少年军、卫理朋岭幼稚园等。此外,来自SIB的真光堂也派了十几位的导师参与其盛。

各个堂会代表在会上分享了大家从儿童布道事工所领受的祝福,进而加以扩展并如何影响了孩童们的成长。如果我们想要让孩童从小就认识耶稣基督及基督福音,那我们就必须从小灌输他们正确的圣经知识,好让他们能够遵循主耶稣的教训,“教养孩童,使他走当行的道,就是到老他也不偏离。”(箴22:6)

儿童也需要明白福音

基督教卫理公会年议会布道部小组负责人~吴尔丰弟兄也在激励会上分享其十多年带领儿童三福的宝贵经验。他充满感恩地表示,若不是一班互相扶持与勉

励的儿童三福导师们有著共同的目标,这传福音、教导的工作还真的难以持续。

此外,从2005年至今,古晋教区已进行了十年(11届)的儿童三福训练课程,而晋光堂每年在其主日学校开班训练五年级的学生也已经进入了第六个年头。

如今可以看到古晋教区儿童布道和教导的事工有了一些成果:

1. 训练及栽培了许多主日学生成为得人渔夫。
2. 教会的儿童(主日学生、BB、GB、幼稚园或义务补习班的学生)都有机会听到福音。
3. 过去培育的许多主日学生成为三福队长,如今都已经长大,有的已经是少年人、青年人,有的在大学或社会工作;但一旦他们身在古晋时,肯定会再和我们的团队配搭一起向儿童们布道。
4. 今天的少团人数约有50位,超过90%已经接受过儿童三福的装备。

尔丰弟兄也非常感激古晋教区属下多间的教会都愿意一同来配搭,使孩童们在幼小的年纪都能够接触到类似三福布道的训

练,让小小的心灵有机会可以向身边的家人、同学、朋友等传福音。我们可别小看这些孩童们传福音的能力,很多时候他们所讲述的福音,很容易感动成年人来认识并归向主。他也深盼导师们有著同一个理念和清楚的目标才能持续儿童布道的事工,那就是儿童也需要明白福音,并且从小有着得救的确据,儿童也可以被训练成为得人的渔夫!

只管去做 必有果效

当天的讲员,傅进生牧师看到有这么多的导师出席激励会,深受感动!

因为知道教导与传福音的工作并不是一件容易的事,看到大家都能够持续不断地坚持了超过10年,这份坚持的心志值得鼓励!傅牧师也以提后4:3~5与大家分享,鼓励大家“无论得时不得时,总要专心,并用百般的忍耐、各样的教训责备人、警戒人、劝勉人。”尤其是在这充斥无限诱惑及先进科技的社会,信徒们如何能够听道并行道,还真的是知易行难。但是,傅牧师继续以上帝的话语来激励大家:“……凡事谨慎,忍受苦难,做传道的功夫,尽你的职分。”

换句话说,只要我们尽了

【儿童布道事工】



↑牧者、全体三福导师、学员和三福助手合照。



↑颁发结业证书,开心咯!



↑小丑精彩的表演。



成果: 幼稚园学生、男女少年军都听到福音。



成果:(2015少年团契)50位少年人中,有45位上过儿童三福课程。

2015晋光堂 儿童三福训练 结业

儿童三福训练课程已顺利于2015年11月8日(星期日)早上9点在幼稚园的综合场所举行结业礼。这是晋光堂第六届儿童三福结业。像往年一样透过主日学校开班,今年一共有15位五年级的学生接受装备。

年议会布道部小组负责人吴尔丰弟兄在献辞中,分享晋光堂主日学五年级儿童三福六年来(2010-2015)训练的成果。其中除了让许多儿童(主日学学生、BB、GB、幼稚园或义务补习班的学生)听到福音,也训练及栽培了许多儿童成为传福音的小使者/得人渔夫和三福队长。这也包括帮助儿童/学生从小建立得救的确据。当天早上,晋光堂主理黄声忠牧师和主日学刘春光校长也在结业礼上给予主日学学生勉励。更邀请了一位小丑来表演,给结业礼增添了许多欢乐和色彩。

→吴尔丰弟兄分享三福事工。



个人的本分,传福音的工作就如农夫般撒种、收割,有时候我们看自己所做的工好像没有什么果效,但是我们都知上帝在掌权,我们只管去做,上帝必然使我们所做的显出他的果效来。

傅牧师也希望所有出席激励会的导师们,乘着传福音为了“得人渔夫”而继续完成上帝所托付的使命。傅进生牧师为此提醒大家“使你藉神藉我接手所给

你的恩赐在如火挑旺起来。因为神赐给我们,不是胆怯的心,乃是刚强、仁爱、谨守的心。”

(提后1:6~7)我们不应该以传福音为耻,反而更应该要放胆,勇敢地将神的福音广传,让更多的生命因而得到更大的祝福。这也提醒大家,每一个灵魂都是主所宝贵的,神爱我们,把恩典赐给了我们,因此我们也需要把这福音的种子与更多身边的人分

享,让他们因我们可以认识救主耶稣基督,也让我们能够成为众人的祝福管道!

整个激励会在彼此的祝福与勉励下圆满结束。期盼来年还会有同样的激励会,让这传福音的火可以继续燃烧,让这传福音的使命得以延续,让更多的信徒愿意成为一位“得人”的渔夫。阿门!

【文字讲习营】

报导：林洲生

第一课

《专业与深度的写作》 由黄子弟兄主讲

老师指出，现在知识的增加，更是十年倍增。三四十年前，拿到博士，大概可以用上十年。可是，现在两三年理论过时了。医生也是一样，没有吸收最新理论，所掌握的知识，很快过时了。

三千年前所罗门王的智慧再高，知识再广，他绝不能知道现今科学家们所能精准的计算出夜间所降下的雾水，白天上升的水蒸气的重量。

今天的知识又丰富又专门，如果我们的写作还停留在太肤浅，太一般，就没有什么价值了。我们不是专家，可能无法写得像他们那么深入，但总不能肤浅到什么都不知道。所以，写我们熟悉的，写我们的专业。

第三课

《切应时代的写作》 由黄子弟兄主讲

老师形容现今资讯时代是“吃喝玩乐时代”，面对这个吃喝玩乐的华人媒体，华人社会，我们是不是应跟风，跟着起哄，也谈吃喝玩乐？

主流媒体选择性的刊登一些不具争议性的文章。基督徒应不予妥协，更要努力不懈地让历史不留白。

我们要学像林治平博士，回应基督教与帝国主义的指责，展开基督教与中国现代文化的研究。改变了中国史学的误解，对基督教重新客观地评估，肯定了基督教对中国的贡献。也扭转了两岸三地的历史研究方向。不随波逐流，写出我们信仰回应时代的文章。

向著福音文字的标杆

一项由古晋卫理公会晋光堂与文桥协办的文字讲习营于九月二十六日假晋光堂举行，由资深写作老师，黄子弟兄及晨砚姐妹主讲，参加人数约三十位。该项活动是公开给古晋东、西教区会友参加。旨在提升会友写作能力并唤醒基督徒们对福音文字的负担。

主题为《向著福音文字的标杆》的讲习会分四个讲题，分别由黄子弟兄和晨砚姐妹主持。

第二课

《让活见证活起来》 由晨砚姐妹主讲

老师推出一本自己的著作，以她丰富的写作经验，无私地分享给学员。

要写好一篇文章，从选素材，要有焦点，不用旧材料，言语要准确精炼，角度要小，挖掘要深，更要确定主线。写作技巧，不是一两天的事情，不妨多看些相关书籍。多看书，加强文字的功力和质感，使文情丰满。

语言习惯过分统一，只有表面的事件，再加一些宗教术语，而缺乏深层描写，是我们常犯的毛病。写见证文章时的困难是，有些受访者或当事人的言语表达方式非常平面。自己要先感动，我们笔下的文字才能感动人。

第四课

《来个九宫格模拟法》 由晨砚姐妹主讲

她谈到（1）如何整理素材，找出主线（2）观察角（3）处理时代背景（4）张力（5）伏笔（6）侧写（7）动作设计（8）结构。以《阿爸，我要你的爱》详细的解说完成这本见证篇的过程。她重申，完成一篇作品，可能需要好一段时间，更不能一气呵成。

了解了这些写作手法，即便我们不写，也能做个更有品味的读者了。



【成年团契】

文/平



↑大家就随性席地而坐，进行一系列的活动。

成团职员会 激励兼训练营

转眼间晋光堂成年团契也将于2016迈入30而立之年了！

2016年新届职员秉着共同的看见与理念，愿意更加谦卑学习，希望能够在来年将团契推向另一个高峰，高举主名。故此，职员会一伙人连同家眷，团契指导——吕桑桑传道和顾问——刘嘉忠执事于22/11前往马当野生动物园，进行了一场激励兼训练营。

当天，众职员崇拜后在附近用早餐，接着大伙儿浩浩荡荡地朝着营地地点出发了！大约上午11点钟，来到了向往已久的马当野生动物园，让人联想到主耶稣基督也是“常常退到旷野去祷告。”（路5章16节）。同样的，成团职员们带着同样的使命来到此“旷野”，也是为了要退到神的面前，虚己让上帝再次的更新与陶造，为成团尽上自己的本份。

激励训练营的第一堂课就是先让每位职员了解自己的职分及所应扮演的角色。此外，该堂的讲员——刘嘉忠顾问也让职员们认识了整个卫理公会的体系及其行政组织等。正所谓的“知己知彼，百战百胜”，唯有更加认识团契的事工指南，才能够将团契办得更好！

检讨过去 展望未来

训练结束后，大家聚集在chalet客厅一起享用午餐。虽然简单，但是每个人却吃得津津有味。午餐过后，大伙儿再次聚集在一起，为这些年来团契所面对的难处、弱点或需要改进的地方提出了个人的看法，也发表了彼此的感受。大家也为所提出的事项进行了全面的检讨，就是希望能够从错误中学习，让团契能够更加茁壮成长。检讨过后，大家也为着来年（2016）的展望提出来一些看法与意见。看到大家不分彼此，虚心学习，集思广益，有着共同的目标：建立一个更加温馨、充满爱与兴旺的成年团契。

营会接近尾声时，指导让每位职员都有机会向另外一位职员表达其谢意与感恩，再给予对方一个肯定，因为在大家的心目中“只有你是最棒的”！在这环节中，看到每位职员的真情流露，除了给彼此正面的肯定外，也准备了亲手所绘制的小包包聊表心意与感激。

虽然相聚时光只有短短几个小时，却让每位职员获益匪浅，除了可以为团契尽心尽力，也加深了对彼此的了解。但愿大家都能够以爱将这小小的火种延续下去，不但照亮自己，也可以照亮身边的人，让成年团契成为众人的祝福。



↑马当野生动物园入口。



↑激励兼训练营地点~Chalet。



←深情拥抱——一份小礼物，因为你很棒！



一份小礼物，代表了无限的肯定！



←刘嘉忠顾问在分享团契事工指南时，大家踊跃发言。

→营会后，大家来一张团体照留念。



【圣诞活动】

报导：林洲生

一年一度古晋市圣诞联合报佳音踩街游行于十二月五日（星期六）举行。

参与游行队伍来自各个宗派，包括卫理公会、天主教、圣公会、BEM (SIB)、安息日会、救世军、蒙福教会等组成的游行队伍在当晚七点半左右从古晋南市银禧运动场出发，途经浮罗岸、河滨公园、达阁路转进万福路再取道回到出发点。全程约四公里，历时一个半小时。

按主办当局的指示，会友们六点半前已准备就绪，整齐列队在运动场唱圣诞诗歌，聆听报告。各教会牧者和主教的祷告与祝福后，在本堂男少年军乐队带领下游行队伍浩浩荡荡的出发。

古晋市 圣诞联合报佳音

约400位本堂会友参加今年的游行。圣诞筹备委员会备有礼物和气球沿途分赠给路旁的观众。

余响枝师母带领一队主日学小朋友载歌载舞，为游行增添不少欢乐。一群少年团契友也在这次游行队伍里表演造型舞，并展示他们活泼和喜悦的一面，获得不少掌声。

踩街游行在非常欢乐的气氛下落幕。让参与的会友经历基督徒们相亲相爱，和睦共处，是何等的善，何等的美。队伍中不论老少都精神奕奕，没有埋怨只有欢笑声。



RIVERIA 圣诞晚会

20/12/2015

如往年，RIVERIA 社区的圣诞节晚会在当地主日学的场所举行，出席人数约九十位。

主日学学生、幼稚园学生及学生家长皆受邀参加晚会。

除了分发礼物，茶点招待，极力推动 RIVERIA 福音事工的吕桑桑传道为该晚会证道，传道生动的传讲了至少三个故事，同时把福音及圣诞节的主要意义带给会众。

【圣诞活动】

→赠送挂历。



↑分享圣诞喜悦。

→表演“天使”。

社区报佳音

23-24/12/2015



对于Sungai Apong, Muara Tabuan, Selangan Batu 和Pending Height的报佳音队伍来说，这是一个何等兴奋的平安夜。112户住家敞开门户迎接报佳音队的到访，当中不乏非信徒(有44家)和其他信仰的家庭。

沿途弹着吉他，唱着圣诞诗歌，挨家挨户的送上祝福，传讲基督耶稣降生的福音是多么美的事呀！

当地居民已解除了对布道队心防，这可从他们的热情看出端倪。靠着上帝加给我们的力量，带领更多的居民来信主应是指日可待。



↑其中一支报佳音队伍。

←12支报佳音队伍准备出发。



↑活泼可爱的小朋友一起唱圣诞歌。



圣诞节当然少不了礼物！

晚会不但带给社区一个温馨的圣诞节，也增强教会与居民的互动和联系。聚会在欢乐的气氛中落幕，期待新的一年会有更多的孩子出席每个星期天下午的主日学。



堂会圣诞布置

报导：林洲生执事

→大合唱。

↓黄声忠主理牧师分享信息。



↑出席会众。

全民耶稣的圣诞

今年圣诞节崇拜一如往年，座无虚席。《全民耶稣》为主题，黄声忠牧师的证道以一出戏剧开始，接著把耶稣基督的诞生与上帝预备的救恩真理清楚的分析给会众。

接下来安排一位九十岁高龄信主的陈保生会伯上台见证信主的经历。说来奇怪，陈保生会伯信主后一直觉得不平安，原来钱包和家里还藏著“护身符”，但一经清除，就一切平安无事了。这给我们一个很好的提示，因为上帝是圣洁的，所以那真正拜父的要以心灵和诚实拜祂。(约翰福音4: 23)。

第二位见证分享的是来自台湾的沈秋香师母。三岁就罹患小儿麻痹的她，从小被家人认为废物和怪物。幸遇杏林子给她生命的动力，摆脱苦毒、怨恨、放弃自己的念头。她强调，亲人朋友的爱会逝去，只有上帝的爱永远留在我们的身边，并会把喜乐化为光芒。

筹备会安排两百多份礼物分赠与民达华小和Sg. Apong小学的学生，参加崇拜的会友也分别获赠一本台历和礼物。



↑戏剧《伟大的企业家》。



↑沈秋香师母分享。



↑主日学舞蹈。



↑赞美时光。



↑沈秋香师母分享。



←礼物~台历。



▲三棵优美的圣诞树增添了圣诞气氛。

▲新圣堂前发光的圣诞树。



▲三位博士朝见耶稣。

▲马槽里的小小耶稣。

▶圣诞树下的礼物。



▼大礼物。



▲圣诞红。



▲台前精心的布置。

↑少团呈现舞蹈。

→戏剧《傻仔》。

↓儿童精彩的舞蹈。



2016年晋光堂团契 新选职员名单

儿童乐园	
指导：吕桑桑传道	
顾问：陈玉凤、钟丽萍、管江中、郑德诗、许鲁萍、许文婷	
行政组	主席：(正)孙靖怡 (副)苏俊悦 文书：(正)张家兴 (副)黄靖依 财政：(正)张家旺 (副)林勇劲
信仰组	组长：(正)孙诺怡 (副)郭祈恩
公民组	组长：(正)黄慈希 (副)陈琦绮
团契组	组长：(正)邱道政 (副)许恺恩

少年团契	
指导：陈俊杰牧师	
顾问：刘贤凯、王兰光、林洲生、张丁文、杨正聪、胡丽娜	
行政组	主席：(正)郑思亮 (副)黄敬浩 文书：(正)李佳惠 (副)郭祈悦 财政：郑家睿 查账：陈谦凯
信仰组	组长：(正)孙紫怡 (副)许俊邦
宣教组	组长：(正)李嘉恩 (副)黄靖璇
见证组	组长：(正)杨紫婷 (副)林俊杰
公民组	组长：(正)黄慈慧 (副)杨武勋
团契组	组长：(正)俞智涵 (副)温翔升

青年团契	
指导：黄声忠牧师	
顾问：陈祖耀、王秋玲、黄国平	
行政组	主席：(正)刘宏勇 (副)李婉儿 文书：(正)陈贞德 (副)蒋瑞琪 财政：叶仁慧 查账：龚秋玲
信仰组	组长：(正)林贻隍 (副)李嘉雯
宣教组	组长：(正)温诗凯 (副)黄宇声
见证组	组长：(正)黄祖恩 (副)翁珍旎
公民组	组长：(正)温诗勇 (副)王新伟
团契组	组长：(正)林诗盈 (副)翁珍珍

成年团契	
指导：吕桑桑传道	
顾问：刘嘉忠执事	
行政组	主席：(正)黄灵雁 (副)俞礼实 文书：(正)黄国平 (副)蔡燕妮 财政：张晓虹 查账：吴艳瑛
信仰组	组长：(正)杨忠明 (副)杨莉鸯
见证组	组长：(正)郑祥富 (副)吴克聪
宣教组	组长：(正)刘清梅 (副)张婷儒
公民组	组长：(正)刘立功 (副)王国平
团契组	组长：(正)林惠忠 (副)孙忠煌

2016年2至5月份教会事工 (请在祷告中纪念)	
二月份	项目
8/2(一)	农历元旦感恩礼拜
24/2(三)	星期三夜校(献心会)
28/2(日)	社会关怀主日
三月份	项目
5/3(六)	学生团契导师和职员交流会
12/3(六)	区域性儿童牧养心得分享会兼主日学职员交流会
13/3(日)	布道主日
18-20/3(日)	Hunters Game 2.0 @ Life Camp
20/3(日)	棕枝主日
24/3(四)	东教区纪念耶稣最后晚餐崇拜
25/3(五)	耶稣受难日
27/3(日)	耶稣复活日
四月份	项目
7/4(四)	属会小组大联欢
10/4(日)	儿童主日学诗歌比赛
24/4(日)	少年主日
30/4-2/5(一)	成团家庭营 地点：成邦江
五月份	项目
1/5(日)	家庭营—国语事工
8/5(日)	母亲节 (7/5)母亲节晚宴 地点：三小礼堂
20-22/5(日)	青年宣教营会—挑战视野
22/5(日)	卫斯理约翰更新主日
28-30/5(一)	少年生活营(地点：Union Resort)

【基督男少年军】 ●文 / Ssgt Wesley Wong

奔跑吧，少年军！

2015年9月20日早晨，晋光堂新圣堂内响起了洪亮的交响乐曲，进行基督男少年军(BB)军旗入殿仪式。当天，正是本堂一年一度的基督男少年军主日(BB Enrollment Sunday)首先，男少年军军员(BB Boys)以《我要歌颂你的力量》跳出轻快的舞蹈，带领会众进入敬拜。敬拜赞美后，便是证道时光。

陈俊杰军牧的证道经节为马可福音1:14-20。信息大纲如下：

西门和安德烈听了耶稣的呼召，便抛下鱼网，跟从耶稣，并且要得人如得鱼。随后，耶稣也呼召雅各和约翰，他们也跟随了耶稣。他们选择耶稣，奔向耶稣！

人生路布满方向、荆棘、选择。我们是否能像西门的他兄弟般，舍弃所有，奔跑神的道路呢？今日，名利，权势，美名是不是我们正向往的反向？这是神的心意吗？经上说，神的意念



↑ BB Senior舞蹈《我要歌颂你的力量》。



↑ BB Junior操步表演。

非同我们的意念，祂的道路非同我们的道路。(赛55:8)因此，我们都得选择神的道路，努力向前，向着标杆直跑。(腓3:13-14)

接著，基督男少年军初级组给大家带来操步表演。基督男少年军高级组则演奏乐器。

男少年军主日在余音绕梁之际圆满结束。神的道却在每个少年军的生涯里，并人生里开始扎根。奔跑吧，少年军！



↓大合照。

【少年团契】 ●报导：郑思亮(少团主席)

首办Hunters Game获好评

在这时代，许多年轻人都沉迷于手机，成了名符其实的低头族，这情形让很多父母都很头大，这是促使少团在2015年8月1日举办Hunters Game的原因之一。此外，也是要跟少年人建立美好的关系，为将来传福音给他们而准备。

这项活动开放给SMK Pending 的学生参加。活动以很多少年人都跃跃欲试的《Running Man》的游戏方式进行。

虽然筹备工作花了不少时间与金钱，但在这过程中，我们看到了奇迹的发生。当时我们很纠结于活动的报名日期，因为很多东西都还没准备妥当，太早开放报名则担心会来不及准备，太迟又担心反应不热烈或是迟迟报名，就无法及早确定参加人数。最后我们决定在较迟的日期，没想到开放报名的第二天，原定名额就爆满了，最后

我们还增加了报名人数呢！这样的结果真的是出乎我们意料。更开心的是，活动结束后，很多参加者对我们的节目都给予好评。

感谢天父一路的带领与看顾，让筹委们在面对辛苦时也没有半途退缩，相信只要肯坚持，上帝一定会开路的。愿大家在事奉中喜乐满满。



【见证篇】

缺陷是化妆的祝福

* 沈秋香师母（喜乐双福）

我来自台湾的南部贫穷的家庭，三岁得到小儿麻痹症，只能在地上爬。

是秽物 是怪物

祖母无法接受我的残障，每次生病，祖母会把我丢在灶旁的垃圾堆，她认为我都要死了，穿什么衣服，有三次是妈妈把我捡回来。祖母喜欢用食指指着我的额头骂：“都是你！都是你！害我这么歹命。你是秽物没有用的人，前世的罪孽，今世的报应。”这些话犹如咒诅嵌进我心底。

父母为了更好的照顾我，就搬到台北小镇做苦工，新环境的小孩不能接纳我，当他们追着我喊着：“怪物！怪物！踩它！踩它！”原来我的脚是给人家踩的，我泪流满面冲进家门，从此把自己关在黑暗里。

妈妈常抱着我哭泣，我会狠狠的推开她喊着：“都是你！都是你！把我生成残障，我才会这么痛苦！”这是我最怨恨的话，我学了祖母的恶毒，伤害了妈妈的心。妈妈依然拼命赚钱到处求医生医治我的脚。

生命没有了希望

十岁，父母送我去南部一所由美国宣教士玛喜乐创办的“喜乐保育院”，那是帮助残障小孩的保育院，我在那里可以学走路也可以去上学。十八岁那年，医生告诉我，我的脊椎侧弯压迫到心脏，二十岁

前若不动手术可能活不到三十岁。我很难过，我觉得我是世界上最倒霉的人。我不甘心，于是我决定走入社会拼命赚钱来医病；然而，社会拒绝我，我真的是秽物，我的生命没有希望了。

二十岁时，我的身体明显衰弱，我有一种面对死亡的恐惧，我哭着求妈妈带我去动手术。妈妈到处奔波借钱。当年我到屏东基督教医院接受手术，我必须开两次刀，第一刀我在危险中渡过，医生告诉我，我的身体不能开第二刀，否则就要永远躺在床上，而且若要开刀成功率很低，有可能会变成植物人或全身瘫痪。

我像一个战士一直打败战，已经没有体力也没有勇气，我选择放弃了。

第一次祷告求神

是学姐送我杏林子的书，我看到一个被类风湿性关节炎侵蚀的生命却祝福台湾的身障朋友；是挪威的宣教士沈阿姨让我回想妈妈为我付出的爱，夜里我第一次祷告求神再给我一次生命，我会好好使用它。第二次的手术，神带我走出死荫幽谷，在医院住一年，在家里住一年并准备升学考试。

读书期间我认识两位爱主

的姐妹，她们也是身障却很会关心人：一位是效珊同学，她说：“你很不快乐，要来信耶稣。”；另一位是美英同事，她每天清晨五点起来为我祷告，后来她要回南部家带父母信主，她告诉我：“人不能永远陪你，只有上帝可以永远陪伴你。”是她们让我看见上帝的爱。

爱的礼物 15年后才打开

回想十岁那年的圣诞节，喜乐阿姨把礼物放在我手中，我用忧愁埋怨把它藏起来，二十五岁我才把这份礼物打开，上帝的爱驱走我心中的阴影。信主后我第一个要爱的是祖母，虽然不容易，每次我求神给我力量，后来祖母成为我的好朋友，让我更确定：唯有上帝的爱可以化解千古的万恨情仇，上帝的爱让我懂得父母的爱。我更深深感受到杏林子说的“缺陷是化妆的祝福”。

2015年我们开始在古晋与一群热爱生命的基督徒开办“喜乐双福关怀协会”。今年是我在古晋的第一个圣诞节，用我感恩的心愿上帝的爱成为您生命中的祝福！



【见证篇】

祂，一直守候着我

* 黄建鸿（青团）

我不是在基督化家庭长大的，可是，母亲从小就把我们家中四兄弟姐妹带到教会去上主日学，那时我去教会的目的就是玩，只会口里说耶稣爱你而已。

小学时，我的脾气愈来愈顽劣，也很暴躁。到了二年级，我搬了新家，因为距离的问题，我再也没去教会。那时我觉得去教会只会浪费时间，倒不如在家开电视，看卡通。记得六年级时，我身为班上其中一派的“大佬”。有一次我用椅子打了看不顺眼的同学背后，凑巧又被副校长看见，结果我就被校长和副校长抓去问话，还差点被列入黑名单，还好校长和副校长宽宏大量，一次又一次的原谅我。

上中学后，我变本加厉，完

全不懂生命存在的意义，过一天算一天。直到有一天，学校来了一位美丽的新老师。她是一名基督徒。她很关心那些调皮捣蛋的学生，尤其是我。她每天都抽空了解我，关心我，也鼓励我回到教会。令我百思不解的是，她竟然每年都教我们不同的科目，就算我从读下午班换去早上班，她也一样从下午班调去教早上班，都有时间来接触我，一直到我毕业。

有一天中午，当我哥跟我要回家时，有一对双胞胎姐妹邀请我们去她们教会的团契。我随口答应了。当天团契聚会后，我心里感受到一种温馨又说不出来的感觉，那是我梦寐以求的。过后，我去了第三次，我就私底下去看神学生，问他到底我要寻

找的是什么。原来，我才知道那个答案就是耶稣基督。耶稣从小到现在都没离开过我，一直守候我到现在，而是我年幼时选择离开他。那时我才领悟到神的爱，也立志要耶稣基督做我个人的救主。随后，我哥也受到我影响跟我一起相信耶稣，我们就在2007年8月12日受洗。

当然，我接受耶稣过后，生命渐渐地改变，在思想、行为和言语上都慢慢改进，不再像以往出口成“脏”，动手打架等等。我也很努力寻求神的话，当我越认识耶稣，我发现自己的生命就有更多改变，更有色彩。很感谢神透过身边许多基督徒就好像小学校长和副校长、中学叶老师、双胞胎姐妹来不断感动我，使我再次归向主的怀抱中。



主赐的福如春雨

* 刘幼仙姐妹

有主的同在，必不缺乏，凡事都能亨通。去年中，老二告诉我们，他在职的公司要进行人事调整，他很担心会遭到裁员。我们告诉他，只要不住祷告，把一切忧虑与重担都交托给主。老二所挂虑的那一日终于来了，出乎意料的是，在他与另一名外籍女同事之中，上司留下他。感谢主！不但如此，还给老二升职加薪。哈利路亚！赞美主！

六月已是冬天，今年（2015）气候特冷。歌颂主，祂保守我们一家大小都健康。

这段时间，三个孩子的工作都很繁忙，尤其是老二与老三，经常周末都要加班。如果周日

还要去加班，他们周六晚上就先去参加英语崇拜。我满心欢喜，他们在百忙中也不忘去敬拜主。老三的工作压力更大，有时做到晚上八点多才回家。外头又冷又黑，真让人担心。幸亏有主的保守与眷顾，每次都能平安到家。

屈指一算，在悉尼的长孙儿将近三岁了。感谢主，天真活泼的Nathan Law，在主日学及幼儿玩乐中心，学习了很多。在柏斯的次孙儿，虽然已十七个月大，体重才八公斤多。最近才开始学走路。Ian个子虽小，却非常活跃。

我俩老最欢欣就是在视频上见到这两个孙儿。最近，老二告诉我们，他的妻子又怀孕了。

哇！主的恩典，数之不尽。

今年七月，贤明转去 Tokio Marine 保险公司上班。在新的公司，人事全新，相当忙碌。我常担心他是否太劳累。教会事奉又多，而新职位责任又繁重，并且又要时常出门公干及开会等等。感谢主的引领，一切都能顺利。他常告诉我，他喜欢接受新工作的挑战，不怕辛苦，只要有成绩，心里就踏实，有成就感。让我们把一切荣耀都归给至高的上帝。

我唯一能做的，就是尽量减轻他们的负担，为他们祷告、代求及尽所能扶持与分忧。但愿信实、恩慈的主继续赐给我们一家力量，让爱的泉源永流不息。



2015年门徒（红本）课程学员与导师合照。

前排左起：黄建鸿、郑宗毅、叶仁慧、黄施倩、李婉儿、黄爱萍、吴艳瑛、蒋瑞琪、余圣训、温诗勇

后排左起：王才平、黄宇声、杨正峰、邱元亿、林貽鏗、王兰光导师、王新伟、陈莱莱导师、温诗凯、陆仁威导师

【门徒红本学员分享】

装备自己

——*李婉儿（青团）

我之前都一直想要参与门徒课程，但碍于学校都是在晚上上课，同时听说这门课程必须每天备课；所以想到自己已是课业繁重，若加上参与《门徒》，可能无法委身，而且中途若学校有上课，那么也可能半途而废。这样一想呀想呀就过了几年……

今年由于青团活动较多，本身又担任职员，所以必须委身，只好将课业耽搁一旁；就在这样的机会下，我就拿了个门徒装备课程。我还记得第一次上献心立志门徒装备课程时，只有五个人，而这五个人都是青团契友。在来临星期六晚上的青团聚会时，黄声忠牧师便呼吁青团契友把握机会参与门徒课程，因著牧师的鼓励，参与人数增至20位，非常感恩上帝透过牧师在当中做呼吁的工作，让更多青团人可以接受装备，增长知识，塑造灵命。

这九个月，说长不长，说短不短；一开始会觉得时间很漫长，感觉门徒会念的很辛苦，因

得着平安 ——*温诗勇（青团）

我从小就在非基督化家庭里长大的。每逢初一、十五，家人都会带我和我弟弟去庙里求平安、求健康等等。直到我读小学，我叔叔都会带我和我弟弟去庙里祭拜祖先。就这样拜啊拜啊，拜了很久。我曾想过一个问题，这样去拜，真的会得到真正的平安吗？

在我读小学四年级时，有一位基督徒的亲戚带我家人去蒙福教会崇拜，慢慢的，在那里认识主耶稣。我的公公知道我们去教堂这件事，就大力反对。从那天起，就没有去教会一直到公公去世，那年我读小学六年级。

中学时，我参加了男少年军。过后，参加了崇拜。那时，

为需要安排时间做功课，但很感恩让我有自律，有渴慕的心，去寻求他的话语，去探讨圣经所记载的历史，让我能够藉门徒课程去见证上帝奇妙的作为，生命也经历神的恩典。当然人都会有懒惰，懈怠的心；但只要秉著信心，渴慕神话语的心，那么便会去读神的话，去体贴神的心意。而门徒是一个能够操练个人灵命的管道，除了单单阅读圣经，透过释经也能更加了解当中的实

只是去教堂“坐”礼拜而已，没有参加事奉。

今年，牧师呼吁我们青年人报名上门徒课程（红本）。门徒课程，可以帮助我们深入了解圣经、明白上帝的旨意及把上帝的话语活在个人的生命里。在门徒课程里，可以和学员们一起学习，一起分享个人所得著的。同时，我也参加了事奉，如：招待员、男少年军、诗班、青团的公民组组长。

感谢上帝带领我们完成门徒课程，让我们在这当中更经历到上帝所赐下的恩典和爱。也把这份爱分享给身边的亲戚朋友们。阿门。

况，并从圣经的历史故事实践在我们现今的生活里，这样就会发现圣经并非是一本历史书，而是一本没有时限，话语的记载；不仅记录了过去，也告诉我们现今及末后的事。透过门徒装备，我们可以更加警醒做主门徒，把主的福音宣扬出去，活出圣洁。希望大家不要惧怕参加《门徒》，害怕做功课，因为要相信神的恩典，而我们是如此的蒙福，所以呼吁大家参与门徒。

【门徒红本学员分享】

逃兵归队 ——*林貽鏗（青团）

这次是我第二次参与红本门徒的课程。因为在第一次的参与过程中，觉得每星期三固定上课是一种负担，所以我半途当了“门徒逃兵”。

神的安排真奇妙！当了逃兵几年后，正当我准备好自己想要委身在一个装备课程时，就被青团指导“邀请”来参与了门徒课程。然而这一次，我不再觉得抗拒，反而是很期待每个星期三晚上到来。因为有一群的基督徒，在导师满满的耐心和爱心的带领下，一起来研读圣经。《门徒》，不是填鸭式课程，而是一群基督徒一起分享个人的读经心得，一起在信仰上扎根、成长的人生旅途。

在课程中，有几次因为需要出差而缺课。原以为不必上课很轻松，谁知在心里深处反而觉得遗憾，因为错失了与其他同学一起查考神话语的机会。原来，我无意间坠入爱河了！我坠入了对门徒课程的爱河！查考《启示录》就是我缺席的其中一课。当我在脸书上看到同学分享的照片，画著他们所想象的以后的《新世界》时，心里真是羡慕不已。

神的话，就是那么有魅力。当我们认真研读它的时候，它就是会如此的吸引人。耶稣说过，如果我们认真的寻求祂，就必寻见。祂已经在圣经里面向我们启示祂自己了，若认真的研读和思考圣经，圣灵必让我们明白，必让我们寻见祂。

神的话，关乎的不只是我们的“宗教信仰”，而是关于我们的生命，关乎我们的一切！不认真研读它（神的话），我们如何能够认识我们自己？如何能认识这世界？又如何能认识那创造宇宙万物的神和祂的计划呢？

感恩，因为可以参与红本《门徒》，走过圣经一遍。盼望往后，我们这一群的同学能在青、紫或金本《门徒》继续当同学。



↑Pizza 好吃！

重新认识 ——*黄爱萍（青团）

感谢神，我终于完成这三十四课的门徒红本课程。感谢神的恩典，带领我透过我妹妹的介绍让我有机会参加诗巫怀安堂的门徒训练班。但开课后的第四个月就因为工作暂居古晋。虽然要在陌生地方适应新生活，但很感恩神的带领，我能半途加入晋光堂，继续完成门徒课程。

这是我第一次透过门徒课程来培养个人的读经、灵修、祷告、思考并与人分享研读经文的内容和得著。这个课程让我一再的重新认识圣经里的人、事、物，明白神的话语，重新思想基督徒的含意，学习怎么以基督为榜样，如何背起自己的十字架来跟随主，并且学习以基督的心为心，来爱我们的邻舍。

现在我会时时刻刻提醒自己：做好装备，为主传福音。

培养灵修 ——*王才平（青团）

感谢上帝今年有机会和一班青年弟兄姐妹及一位成团姐妹共同完成门徒红本的学习。其实前两年已经有报名门徒的想法，但是基于工作需要常出外坡的关系，一直没行动。感谢主，今年年初声忠牧师在团契里大大鼓励我们报名，凭著能完成的信心就报名了。哈利路亚，赞美主，凭著上帝的恩典，最终也顺利毕业。

经过34课的旅程，我很感激3位老师们的爱心教导，虽然他们都有忙碌的工作，但却愿意付出时间备课和教导，愿天父亲自报答他们所付出的一切。

起初上课的时候，会觉得很不习惯，因为每天都要特别预留时间来读经祷告以及写心得。但是久而久之就习惯，所以参加门徒课程一定可以很好地培养灵修习惯，也与神的关系更加密切。此外，最大的收获是更有系统地了解圣经每本书的背景、对象及主要焦点。这可以帮助我日后能有效地读经，也更好地捉住每本书卷的中心思想。

最后，再次谢谢老师、同学们一同在灵程路上学习成长。

【门徒红本学员分享】

生命改变

——*邱元亿（青团）

这个门徒课程是黄声忠牧师鼓励我去读，当时我很害怕，因为什么都不懂，可是牧师说，不必怕因为有导师带领。刚开始上课时，觉得很闷又不懂，可是导师和同学们都一直耐心教导我，在这九个月里，我感谢上帝透过这个门徒课程来教导我，改变了我的个人性格。我在上门徒之前，我是性格不好、脾气不好，而且是叛逆的坏孩子，但是参加青团和上了门徒课之后，上帝改变了我的性格，让我学习顺服和忍耐，成为好孩子。朋友们都说我改变了很多，不再是以前的我，而是生命得到改变。要不是上帝，就没有今天的我。

过去的我是在小康之家长大没有信仰。透过小学接近主，信主，参加教会活动与事奉。直到青年开始对世俗有好奇心，从此对世俗有所追求。在世俗当中有高潮有低潮，明知不该做的事情都做了，求主怜悯我。有一次我的同学介绍门徒课程给我说这是坚定自己信仰的好课程。感谢主有美好时间安排之下，我与青年团契朋友们一起参与装备课程以及有这么棒的导师带领这课程。从此我立定心志，每天过着灵修的生活以及学习效仿耶稣的榜样。在这里能分享自己与主过去的生命经历，也可以透过这机会接触到门徒们的生命经历从中学习。我们都很享受在这期间能互相尊重，鼓励，帮忙及学习到如何活出有基督徒的样式也在信仰上更坚定。

学有所用 ——*黄宇声（青团）

我从小在晋光堂长大。可是，从小到大，我都不认真做礼拜。每个星期日，时间一到，我妈妈都要在我房间外面喊，“做礼拜哦！迟到了哦！”只有这样，我才会迫不得已去做礼拜。

崇拜时，牧师台上讲道，我在台下睡觉。不只这样，我也没有参加小组，没有参加团契。所以，我对圣经和神都不很了解。

两年前的某一天，我遇到了一名好久不见的非基督徒朋友。他告诉我在他的生命里发生的许多问题。在那当下，我觉得他很需要神的爱。我很想向他传福音，可是我自己都自身难保，自己都对圣经不了解。我很想叫他来到教会做礼拜，参加团契和小组，可是我自己都没有好好地做礼拜，没有参加团契和小组，那要怎样叫他参加团契和小组呢？

因为这件事，我突然感觉

到我是个失败的基督徒。为什么我是个失败的基督徒呢？因为我在晋光堂做了二十多年的礼拜，可是什么都不会。我整个人醒悟了，我问我自己“宇声啊，你到底在做什么哦？”从那天开始，我决定认真的做礼拜，参加小组和团契，还有读圣经。当牧师叫我参加门徒课程时，我也报名了。

门徒是一门很好的装备课程，因为它把整本圣经带过一遍。在课程中，我更深入学习神的话语。我对上帝，对自己，和对生命的价值观都改变了很多。如果有一天我再遇到那位非基督徒老朋友，这次，我知道该怎么向他传福音了。

如果你也像从前的我，做了很多年的礼拜，可还是什么都不懂，我希望你会参加小组、团契甚至是像《门徒》一样的装备课程。来，不要成为失败的基督徒，来，参加门徒吧！

灵命成长 ——*叶仁慈（青团）

今年初，原本计划好只上一门装备课程《顶峰2》的，但计划赶不上变化，在声忠牧师的“点名”下，只好选择顺服去上这个门徒红本的课程。一开始忧虑非常多，很害怕繁重的功课占据了我们的闲暇时间。但非常感恩，因为上帝的恩典够我用，不但让我顺利上完这九个月的课程，更让我得著许多。其实这个课程对于我来说是辅助我灵命成长的好管道。因为在这九个月的时间里，可以大约读过圣经一

遍。

除此之外，在每个导师和学员们身上，都有值得让我学习的地方。也让我看见自己的不足，能及时调整自己在学习和事奉上的心态。

也非常感恩，我和丈夫能够一起上这个课程。让我们有彼此分享和勉励的机会。不但和人的关系更美好，也与神的关系更加亲密。在此鼓励大家多多参与堂会预备的装备课程。阿门！

【门徒红本学员分享】

忙中有乐 ——*黄施倩（青团）

当我们的指导黄声忠牧师在青团里鼓励大家参与门徒课程的时候，当时我的想法是门徒课程应该比较适合初信者。自小就在基督化家庭中和教会里长大的我，觉得自己的信仰根基已打稳了，也许不需要去上。但由于今年我没有上任何的装备课程，因此抱著尝试的心态，希望透过有规律的圣经研读，能对圣经及信仰有更深一层的认识，也希望我的属灵生命能够更加增进，于是就报名了。

刚开始上课没多久，由于

每天都有许多功课要做、经节要读、思考及回答题目，自认从小就是基督徒的我不觉得轻松，反倒觉得有些吃力，也常常看著长达九个月的课程表，算著还有多久才能毕业。但感谢神，秉持著一定要有始有终地上完课程的信念，认真上课、研读圣经、分享，不知不觉也尝到了上课的乐趣及益处。

我最喜欢门徒课程里的一个部分是，透过课堂上播放的录影带及经文，针对一些问题各自或在小组里讨论，然后分享个人

的领受。有时候其他学员的亮光也会使自己打开新的眼界来聆听神的信息。每一课里的《圣经教导》及《门徒标志》也常使我反省今天自己的光景及何为主所喜悦的门徒。所谓做基督徒深不深、时间长不长都不重要，最重要的是身为神儿女的我们，一定要明白神的心意。

虽然课程结束了，但求神能继续帮助我在生活中坚持走真道，不断经历主里的生命，做更忠心的门徒。

勇敢分享

——*蒋瑞琪（青团）

感谢神让我能在今年参加红本的门徒，神让我在这个课程上装备自己，能顺利的走过圣经一遍。这个课程需要花很多时间在做功课，特别上到一半（旧约）时，有想放弃的念头，可是感恩我能继续念完。这个课程让我更了解圣经，也从组员们所分享的让我学习思考，去看重圣经的话语。

以往我很常只是速读过圣经，可以把经文背起来可是不了解里面的意义。而这次认真了解圣经和导师所提出的问题让我去思考里面的意义和自己应该怎样在真道上站立的稳。

除此之外我也学会勇敢分享，不敢很多人面前分享是我的弱点，可在这个课程必须学会分享每一课的认识和感想。最后，再次肯定自己的恩赐在那里，再次告诉自己要往这个方向去好好为主做工。

更渴慕神 ——*王新伟（青团）

开始对门徒这个课程的印象，就是繁重的功课。对于不爱读书的我，根本就没有勇气去报名。但在声忠牧师的“点名”下，只好乖乖的去上课。但非常感恩，这课程让我觉得自己还是可以读书的。哈哈！

神的恩典真的存在的，透过这个课程让我灵命上增长了不少。让我在面对生活上种种的挑战时，能及时用神的话语来安慰，鼓励和赞美。并且更加的渴慕神的话语。唯有更加认识神，才能够经历上帝的同在。希望大家能够好好利用堂会为我们预备的装备课程。阿门。

做主精兵 ——*黄建鸿（青团）

恭喜我如期完成红本门徒训练课程。回首从三月到十月这一段期间，每逢星期三都要来上门徒课程并非一件简单的事情，然而我却从中学习很多宝贵的知识。

上门徒课程让我能够更加认识神的话语，并扎根在我的心里，成为我脚前的灯。门徒课程帮助我更加了解旧约历史和情节，在我的信仰上有莫大的帮助。

门徒课程也帮助我建造有纪律的学习灵修祷告的生活，我每天都必须花一段时间来完成功课，并且作笔记。

除此之外，门徒课程每次所带出来的标志都时时刻刻警惕我在现实生活中要站立得住，不至于掉入撒旦所设的深渊里。这些门徒标志往往都是在激励我过一个得胜的生活，做主的精兵。

【门徒红本学员分享】

与神亲近 ——*余圣训（青团）

我是在小学主日学接近主，在少年的时候信主受洗，参加主日崇拜，团契，入会以及参加事奉等等。非常热血活在基督之家。直到青年时代，开始著重追求学业与事业的成就。

因此，主日崇拜我常常有来没来，不断的在世俗中寻找神。在世俗跌跌撞撞，明知不该做的事情都做了，不该行的事都变得可行了。

直到我开始工作，公司差我去木胶省。在那里遇见我的诗巫小学同学，他向我传福音，还推荐《门徒》课程给我，说这是坚定自己的信仰也是对整本圣经的了解。起初我以为《门徒》是很严肃的课程，要花很多时间，加上时间与工作地点关系，我拒绝了他的邀请。

在我事业走入低潮时，我曾祷告过我要回主的怀抱，有主的陪伴我才不惧怕。感谢主的引领，我被派来古晋工作，这也让我再次回到教会与主同行，并装备自己。

过后就有主的美好时间安排之下，我参与了这课程。感谢主带领，有青年团契的契友们一起学习，也有这么棒的导师带领这课程。在这期间我可以感受到不曾灵修，读经，不常每天祷告的改变到有基督生活与基督徒该有的榜样。这事对我来说是艰难去改变。

在这期间，我曾因工作地点关系而想放弃课程。不过课程里面，以色列人在埃及受苦时有祈求神带领他们出埃及。最终他们等待了百年，神听见也拯救他们。因此无论有多艰难，我还是不放弃与神的亲近的机会。

在这里能分享自己与主过去的生命经历，也可以透过这机会接触到门徒们的生命经历从中学习。我们都很享受在这期间。在这里我学习到如何活出有基督徒的样式。这样也对信仰更坚定。

Bible Verses Awakened Me As A Christian

——*杨正峰 James Yiong Ching Hung（青团）

My intention to study Disciple course (Red book) has begun since 2011 but I did not have the courage to join the class since it was always conducted in Chinese. Thanks to Rev. Wong, he encouraged me to join in English version.

Being a disciple, one has to know God, His will, work, love, care, joy, law, and through Jesus Christ His only son came to save us from sins and how we should, as Christian, live a life like Him. The bible says "Because he himself suffered when he was tempted, he is able to help those who are being tempted." (Hebrew 2:18). This verse touches me mostly because in the living world, we are always tempted wheter to do a task, like reading bible, pray, or even spread the gospel eventually we don't choose the world fantasy.

During the disciple classes, our facilitators Madam Ting Lai Lai, Mary and Peter taught us a lot about bringing words of the Lord into our daily life, so we shared among ourselves to encourage each other and most importantly to understand of the eternal gospel "For God so loved the world that he gave his one and only Son, that whoever believes in Him shall not perish but have eternal life" (John 3:16). In addition, "Therefore go and make disciples of all nations, baptizing them in the name of the Father and of the Son and of the Holy Spirit" (Matthew 28:19). These two bible verses clearly awakened me more as a Christian to spread the gospel. It's a great experience to go through the whole bible for the first time. Amen.

邀您参加 ——*温诗凯（青团）

感谢上帝的带领，让我有机会在2015年参加门徒红本课程。

还记得我曾立志要把圣经读完一遍，但是因我的软弱都没办法把它读完。在一次青团聚会时，牧师为门徒课程招生，我也就随意的报名参加了。

这门课程有一个环节，那就是每天的备课。这表示我可以在每一天的生活中都有系统的读经。在课堂上，不只有导师的指导，还有录像带里的讲员分享。这些分享带给我很多提醒、知识和教导。而回答课本里的问题，都需要学员的分享。分享的过程中，都会有不同的看见和得著。还有为每一个学员代祷，这也促进了学员之间的感情。

最后，感恩有上帝的安排和带领。让我透过这个课程更认识和更坚定自己的信仰。在此，我邀请您也来参加这个门徒课程。阿门。

【门徒红本学员分享】

Learning To Share Life Experience

——*郑宗毅 Zong Yik Tang（青团）

Thanks so much for this course. Rev. Wong called me more than twice over the past few years but I refused to take it. This year, another special friend, once again, encouraged me and brightened me up. As such, I made up my final decision to "Just take it"!

As for a testimony, I was raised up in Ching Kwong Methodist Church, but grew up being an ordinary Christian. I attend Sunday school, and Sunday service every Sunday since I was a kid. But over the years, I would often come across atheist and they would ask me why I believed in Jesus. I always answered without confidence by either "I am born a Christian" or "I have no specific reasons to leave Him after being Christian". I felt neither of these answers were convincing for the existence of God.

However, my perception changed after the 9 months course. I've learned how to share my point of views and life experience with teachers & other classmates. Taking this disciple course has also enhanced my ability to differentiate what is right or wrong. After all, I realized that this course is not as boring as I thought earlier. I felt joyful and peace every time we shared our thoughts and testimony, yet we all gained God's word at the same moment. Fellowship during light refreshments session has helped to increase our bonding with others. I know now that we are designed by God to have a desire to know Him.

时时儆醒 ——*吴艳瑛（成团）

今年能与20位青年学员一起上《门徒》是神的恩典。祂让我踏出信心，勇敢完成九个月的课程。同时，神也给我机会在祂的话语上装备自己，使我在做课时得到亮光，与神有密切沟通。

上红本《门徒》，差不多是把整本圣经读过。门徒课程给我一个提醒：人的罪，神的赦免；罪破坏了人与神，人与人之间的关系。当人犯罪时，听见神的声音就害怕，躲避神。所以，信徒必须每天支取生命的灵粮。当神的话语一解开，就发出亮光，能抵挡那患者、诱惑、胜过一切试探。神的话将成为我们一生的扶持、力量、方向；且引导我们过圣洁、得胜、敬畏神的生活。

天地都要废去，惟有神的话却不能废去。求主时刻提醒我们要听，并遵行祂的话以坚定我们的信仰。这是走在一条蒙福的道路上，也是神给我们生命中最美的祝福。

Kata Hati Misi Ke-23 Ulu Julau

【Julau短宣 分享篇】

Bersyukur Dapat Menyertai Misi Julau

※ Raymond Ting Tiew Siong
(Ahli Kumpulan G Misi Ke-23 Ulu Julau)

Terima Kasih kepada Tuhan, kerana sekali lagi memberi saya peluang untuk berkunjung ke Julau untuk menyertai misi ke-23 ini. Sebelum mendaftar, saya sangat bimbang adakah saya dapat menyertai misi kali ini atau tidak tetapi pada akhir bulan Mei, saya telah membuat keputusan untuk menyertai misi kali ini sementara mengetepikan perkerjaan dan kerisauan saya. Misi kali ini agak istimewa sebab dapat bekerjasama bersama dengan saudara dan saudari yang berbilang kaum dan saya telah banyak belajar daripada mereka. Pertama sekali, saya berpeluang untuk meningati sendiri untuk merendahkan diri sendiri untuk bekerjasama dengan semua di dalam ahli dalam kumpulan ini.

Dalam misi Julau ini, juga telah menaikkan semangat juang saya dalam kehidupan saya. Saya sendiri sentiasa merasakan apa yang saya buat adalah bernasib baik. Tetapi, dalam misi ini saya diingatkan untuk membuat doa kepada Tuhan. Selepas membuat doa apa yang saya lakukan semua berjalan lancar. Puji syukur kepada Tuhan, misi kali ini amat bermakna bagi saya. Selepas misi kali ini, saya juga mendapati semua penduduk di Julau ini amat memerlukan perkataan daripada Tuhan. Mereka amat memerlukan Tuhan, jadi kita harus sentiasa meningati mereka dalam setiap hari kita berdoa untuk mereka.

Akhir sekali, saya ingin berterima kasih kepada Tuhan kerana telah memberkati kepada semua ahli kita pada misi ini. Saya juga bersyukur kepada Tuhan kerana telah memberkati ahli kumpulan kami dan rumah panjang yang kami lawati. Semoga kita berjumpa lagi.

Jun 2015

【国语事工】

30.10.2015 ~ 07.11.2015

Kem Retreat Ke Taiwan



↑ AJK BM tiba di Lapangan Terbang Antarabangsa Taiwan.

→ Kunjungan ke Ibu Pejabat Gereja Methodist Taiwan.

Bangunlah, Berdoa dan Bekerja! adalah tema untuk Pelayanan BM Gereja Methodist Ching Kwong untuk tahun baru 2016. Memang sungguh ajaib penyertaan Tuhan Tritunggal dalam menentukan pilihan tema yang dibuat sewaktu AJK BM retreat ke Taiwan pada 30.10.2015 - 07.11.2015.

AJK BM retreat ke Taiwan telah diketuai oleh Reverend Nicholas Tan dan seramai dua puluh lima mengikuti retreat kali ini. Kami sangat bersyukur dengan semua perancangan yang telah diatur sepanjang masa retreat. Puji Tuhan kerana kami disambut dengan sungguh mesra sewaktu tiba di Lapangan Terbang Antarabangsa oleh sepasang suami-isteri missionari dari Taiwan (daripada contoh - hospitality).

Retreat ke Taiwan adalah untuk melihat dan mempelajari dari kaum orang-orang asal di Taiwan bagaimana mereka melayani dalam pelayanan mereka dalam gereja, persaingan mereka sebagai umat Kristen di Taiwan, bagaimana kerajaan Taiwan memberi bantuan kepada orang-orang asal (Kristen dan bukan-Kristen)

dan keadaan kehidupan kerohanian mereka. Orang asal Taiwan terdiri daripada 16 kaum suku dan bangsa. Mereka mempunyai keunikan tersendiri dari segi budaya, bangsa, identiti, makanan, adat resam, tarian dan tradisi.

Sewaktu sesi bertemu dengan Bishop Methodist, kami diberitahu bahawa threat yang paling besar kepada masyarakat Kristen di Taiwan bahkan kepada kerajaan Taiwan adalah bukan dari segi keagamaan tetapi adalah daripada gerakan LGBT (lesbian gay bisexual transsexual).

Kami juga bersyukur kerana kami dapat pergi mengunjung sebuah keluarga daripada Pelayanan Bahagian Cina yang di mana ayah mereka sedang dirawat di Taiwan untuk penyakitnya.

Pada 08.11.2015, AJK BM diperingatkan sekali lagi oleh Firman Tuhan yang disampaikan oleh Pastor Andy Yong (pastor termuda dan terbaru keluarga SCAC) dalam khutbah pertamanya di gereja kita yang bertajuk "Mula Bekerja" dari Matius 9:35-38. Memang bukan kebetulan tetapi peringatan daripada Tuhan Ilahi kita untuk "Bangunlah, Berdoa dan Bekerja!" bagi melayani dalam setiap persekutuan dan komiti.



↑ Kunjungan ke Gereja Presbyterian Orang Asli Tai-Chung.



↑ Lawatan ke Jawatan Kuasa Pelayanan Orang Asli Majlis Bandaraya Tai-Chung.

Bersyukur Dapat Mengikuti Retreat Ke Taiwan

*Roseline Nantie

Dengan suka citanya saya sangat merasa gembira mengikuti trip ini. Ini adalah kali pertama saya mengikuti trip bersama dengan saudara dan saudari seiman. Banyak pengalaman suka dan duka yang kita alami semasa trip ini. Walaupun penat tetapi gembira. Trip ini juga mengiratkan lagi hubungan sesama kita kerana adanya sikap mengambil berat, tolong menolong, hormat menghormati antara satu sama lain. Trip ini banyak memberikan saya pengalaman di beberapa tempat yang kami kunjungi iaitu di gereja Zhang Shu, Presbyterian Feng Qiu dan Gereja Pastor Chuan We He. Mereka sangat baik, peramah dan melayani kami dengan sungguh-sungguh. Mereka menyambut kedatangan kami dengan menyediakan makan malam dan sarapan pagi yang sedap-sedap. Budaya mereka di sana sangat lembut

hati, rendah diri dan tolong-menolong. Mengejutkan saya ada beberapa Pastor juga pandai Bahasa Iban, mereka di sana sangat berbakat dan anak-anak sekolah minggu juga mempunyai disiplin yang tinggi.

Tidak dilupakan juga perasaan apabila pergi ke ladang anggur. Wah tidak disangka juga dapat petik buah anggur dan makan buah di ladangnya sekali, sehingga pemilik ladang itu tidak mahu menjual anggur kepada kami. Trip ini sangat menyentuh perasaan saya kerana trip ini memberi banyak kasih karunia dan berkat-berkat dari Tuhan. Kasih Tuhan itu sangat besar bagi saya sehingga dapat pergi ke Taiwan berjumpa dengan ahli-ahli jemaat Kristian di sana yang kuat imannya melayani Tuhan. Ini mengingatkan saya untuk giat dan sungguh-sungguh juga melayani Tuhan dan sesama kita.

Bangun berdoa dan bekerja.



↑ Lawatan ke Stesen Radio Televisyen Orang Asli Taiwan.



→ Melawati Bapa Mertua Samuel.



2016 --Bangun Bekerja Di Ladang Tuhan

*Ibu Siahaan

Puji syukur kerana Tuhan terus memberi hikmat kepada Rev. Nicholas sehingga kami dapat melakukan pelayanan bukan saja di dalam negara tapi juga di beberapa buah negara asing. Ini juga merupakan suatu study perbandingan perkembangan Gereja antara negara. Tujuan yang paling penting adalah mesyuarat tahunan yang harus dihadiri oleh semua AJK. Setiap negara yang kami kunjungi mempunyai keunikannya tersendiri. Seperti lawatan ke Taiwan, kami disambut dengan Tarian Tradisi Orang Asli ketika kami baru saja turun dari bas. Rev. Mayawo, Penyelia Komuniti Hal Ehwal Orang Asli Tai-Chung sangat baik hati menjamu makan

tengah hari di sebuah Restoran dan kami masing-masing menerima hadiah. Gereja Presbyterian memberi perhatian besar terhadap Orang Asli di Taiwan dan juga Kerajaan terus membantu mereka. Di antara lawatan Gereja-Gereja dari bandar hingga ke kampung, kami dapat bertemu beramah mesra dengan Bishop Gereja Methodist dan ada jamuan tengah hari di Ibu Pejabatnya. Kami juga berkesempatan menyaksikan Sidang Council, setelah itu ada lawatan melihat Menara 101 salah satu bangunan yang tertinggi di dunia. Kami juga melawat Muzium / Memorial Hall Chiang Kai Sek, Sun Yat Sen yang selama ini sering kita baca di buku Sejarah Sekolah.

Kami juga ada peluang melihat Kebun Anggur dan Pemiliknya mem-

berikan + 1kg setiap orang. Di tengah kesibukan, Rev. Nicholas dan team meluangkan masa melihat Jemaat Mandarin Ching Kwong (Bapa Mertua Samuel) yang terbaring di hospital. Selama dalam perjalanan di Taiwan Rev. Chen & Isteri adalah orang yang paling setia menolong kami. Akhirnya mesyuarat tahunan para AJK yang dipimpin oleh Rev. Nicholas berakhir dengan tema: Tali Takum Ora At Labora. Biarlah melalui tema ini kita buka lembaran baru memasuki Pelayanan Tahun 2016, bangun terus bekerja dalam melayani diladang Tuhan dan berdoa terus menerus.

Mazmur 9:12 Bermazmurlah bagi Tuhan yang bersemayam di Zion beritakanlah perbuatannya di antara bangsa-bangsa.